 Письменный тест с разноуровневыми заданиями 7 класс(математика).
Вариант I
1. Представьте в виде степени произведение: (-4) (-4) (-4) (-4) (-4) (-4)

1. 4·6.
2. [image: image1.png](-4)°



.
3. [image: image2.png]


.
4. – 4·6.

2. Вычислите: [image: image3.png](-
325




1. 162.
2. – 162.
3. 160.
4. 24.

3. Известно, что [image: image4.png]


:[image: image5.png](e




 Чему равны n , k, m ? LANG="SV">

1. n = 17, k = 6, m = 5.
2. n = 16, k = 6, m = 5.
3. n = 16, k = 6, m = 12. 
4. n = 16, k = 8, m = 5.

4. Используя свойства степеней, вычислите: [image: image6.png](33

(F)y




1. 9.
2. 27.
3. 81.
4. 3.

5. Вычислите [image: image7.png]i
1457ﬁ




1. 14.
2. 14[image: image8.png]


.
3.196.
4. 1.

6. Известно, что 2[image: image9.png]


= 512; 3[image: image10.png]


= 243. Чему равно [image: image11.png]n? it



?

1. 97.
2. 89.
3. 106.
4. 100
Вариант II
1. Представьте в виде степени произведение: (-5) (-5) (-5) (-5) (-5) (-5) (-5) (-5)

1. 5·8 .
2. [image: image12.png]


.
3. [image: image13.png](-5°



.
4. – 5·8.

2. Вычислите: [image: image14.png]2437




1. – 336.
2. 0.
3. – 48.
4. 48.

3. Известно, что [image: image15.png]


:[image: image16.png]()™




 Чему равны n , k, m ? LANG="SV">

1. n = 8, k = 10, m = 6.
2. n = 14, k = 7, m = 6.
3. n = 14, k = 10, m = 6. 
4. n = 14, k = 7, m = 15.

4. Используя свойства степеней, вычислите: [image: image17.png](555

(¢




1. 125.
2. 25.
3. 5.
4. [image: image18.png]


.

5. Вычислите [image: image19.png]e
12?7




1. 12.
2. 12[image: image20.png]


.
3.144.
4. 1.

6. Известно, что 2[image: image21.png]


= 256; 3[image: image22.png]


= 729. Чему равно [image: image23.png]


?

1. – 28.
2. 13.
3. 100.
4. 28.
Вариант III
1. Представьте в виде степени произведение: (-3) (-3) (-3) (-3)

1.[image: image24.png]-3*



.
2. 3·4.
3. [image: image25.png]


.
4. – 3·4.

2. Вычислите: [image: image26.png](-4 511




1. – 80.
2. 0.
3. 880.
4. 80.

3. Известно, что [image: image27.png]


:[image: image28.png](et




 Чему равны n , k, m ? LANG="SV">

1. n = 18, k = 7, m = 3.
2. LANG="SV">n = 17, LANG="SV">k = 7, LANG="SV">m = 8.
LANG="SV">3. n = 17, k = 7, m = 3
4. LANG="SV">n = 17, LANG="SV">k = 10, LANG="SV">m = 3.

4. Используя свойства степеней, вычислите: [image: image29.png]@327

(257




1. 2.
2. 8.
3. 4.
4. 16.

5. Вычислите [image: image30.png]29’
18°




1. 1.
2. 324.
3.18.
4. 18[image: image31.png]


.

6. Известно, что 2[image: image32.png]


= 1024; 5[image: image33.png]


= 125. Чему равно [image: image34.png]n? it



?

1. 109.
2. 90.
3. 104.
4. 13.
Вариант IV
1. Представьте в виде степени произведение: (-2) (-2) (-2) (-2) (-2)

1. 2 ·4.
2. [image: image35.png](-2



.
3. – 2·5.
4. [image: image36.png]


.

2. Вычислите: [image: image37.png](-
5290




1. 1250.
2. 11250.
3. – 40.
4. 40.

3. Известно, что [image: image38.png]


:[image: image39.png]()™




 Чему равны n , k, m ? LANG="SV">

1. n = 11, k = 7, m = 7.
2. n = 10, k = 7, m = 7.
3. n = 11, k = 10, m = 7. 
4. n = 11, k = 7, m = 18.

4. Используя свойства степеней, вычислите: [image: image40.png]@7

N




1. [image: image41.png]=



.
2. 343.
3. 7.
4. 49.

5. Вычислите [image: image42.png]35
15%




1. 15[image: image43.png]


.
2. 225.
3.15.
4. 1.

6. Известно, что 2[image: image44.png]


= 128; 5[image: image45.png]


= 216. Чему равно [image: image46.png]


?

1. – 40.
2. 55.
3. 40.
4. 58.

